



శ్రమజీవి..

బుధవారం ముషీరాబాద్ చారస్తా నుంచి కవాడిగూడ వెళ్లే ప్రధాన రహదారిలో డైనేజీ నందిపోయింది. నీరు వెళ్లే మార్గం లేక రోడ్డుపైనే నిలిచాయి. దీంతో ప్రయాణికుల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయి. రహదారిపై నిలిచిన నీటిని తొలగించేందుకు ఇలా మ్యాన్ హోల్ లోకి దిగి మట్టిని తీస్తున్న ఓ కార్మికుడు.

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, గురువారం 15 ఆగస్టు 2024 HYDERABAD



గర్ల వహిష్టల్ ను యూజీ విద్యార్థినులతో కలిపి యూజీ విద్యార్థులు నిజాం కళాశాలలో చేపట్టిన నిరసన 8వ రోజుకు చేరుకున్నది. బుధవారం పుణ్యపూర్ణ విద్యార్థులు ఇలా ఆందోళన చేశారు. -సుల్తాన్ బజార్

తెలంగాణ ఉద్యమకారులు, కార్మిక పక్షపాతి, స్నేహశీలి, మృదుస్వభావి, తెలంగాణ ట్రేడ్ యూనియన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

మా అన్నత మోతె నోభన్ రెడ్డి గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మరియు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు

వసన్ కళ్యాణ్ ట్రేడ్ యూనియన్ జి.హెచ్.ఎం.సి. ప్రెసిడెంట్

బదిలీ చేసినా.. బల్బియాలోనే

వదల బొమ్మాళి.. వదలా..

ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసులతో కమిషనర్ పై డీసీల ఒత్తిళ్లు

సిటీబ్యూరో: బదిలీ అయినా.. బల్బియాలోనే ఉంటామంటున్నారని కొందరు అధికారులు. ఒక్కసారి బల్బియాలో పోస్టింగ్ లోకి వస్తే వారు.. తిరిగి బదిలీపై వెళ్లేందుకు చాలా మంది ఇష్టపడటం లేదు. రెగ్యులర్ ఉద్యోగుల కోసం.. రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు సైతం పైదేమీతో తిరిగి తమ స్థానాన్ని పదిలం చేసుకోవడం పరిపాటిగా మారింది. అలా పదవీ విరమణ చేసి ఎక్కడినక్కడై నేటికీ కొనసాగుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా పురపాలక శాఖ పరిధిలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బదిలీలు జరిగాయి. మున్సిపల్ జాయింట్ డైరెక్టర్లు, అదనపు కమిషనర్లు, జాయింట్ కమిషనర్లతో పాటు గ్రేడ్ 1, 2, 9లకు చెందిన 24 మందికి స్థానచలనం కల్పిస్తూ పురపాలక శాఖ ప్రెసిడెంట్ నీకట్ట బరీ దానకిశోర్ గత నెల 31న ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ ప్రక్రియలో భాగంగా జిహెచ్ఎం సిలోని 12 మందికి కూడా స్థానచలనం కలిగింది. వీరిలో ఇద్దరు మహిళా జాయింట్ కమిషనర్లు మెడికల్ నిబంధనలు పెట్టి.. ట్రాన్స్ఫర్ అయిన చోట రిపోర్టు చేయకుండా బల్బియాలోనే కొనసాగుతున్నారు. అంతేకాకుండా జూబ్లీహిల్స్, యూసీడి విభాగం, ప్రధాన కార్యాలయంలో జాయింట్ కమిషనర్ ఒకరు పైరవీలతో మళ్ళీ జిహెచ్ఎంసిలోనే కొనసాగేలా వాపులు కడుపుతున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసులతో కమిషనర్ ఆదేశాలపై ఒత్తిడి పెంచుతున్నారు. కమిషనర్ సైతం ప్రభుత్వ స్థాయిలో జరిగిన బదిలీలపై తాను నిర్ణయం తీసుకోలేనని, ఏదైనా ఉంటే ప్రభుత్వంతో మాట్లాడుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే పురపాలక శాఖ ప్రెసిడెంట్ పత్రం ద్వారా దానకిశోర్ ఉత్తర్వులను బేఖాతరు చేస్తూ అడ్డదారిలో కొనసాగేందుకు డిమాండ్ చేస్తున్నారని చెప్పారు. కాగా, బదిలీపై జిహెచ్ఎంసికి వచ్చిన వారికి సైతం నేటికీ పోస్టులు ఇవ్వలేదు. పోస్టింగ్ పై స్పష్టత లేకపోవడంతో వారంతా 13 రోజులుగా ఆఫీసుకు రావడం, తిరిగి బదిలీకి వెళ్లడం చేస్తున్నారు.

ఇష్టారాజ్యంగా పెంచుతారా?

పెయిడ్ పార్కింగ్ పై భగ్గుమన్న మెట్రో ప్రయాణికులు

నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్లో ఆందోళన చేస్తున్న మెట్రో ప్రయాణికులు

‘మేము చేస్తున్న ఆందోళన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దాకా పోవాలి.. మా సమస్యకు పరిష్కారం కావాలి.. పార్కింగ్ చార్జీలను ఇష్టారాజ్యంగా పెంచుతారా? ఇది ప్రభుత్వ స్థలం.. అందులో పార్కింగ్ ఫీజులు వసూలు చేయడం దారుణమైన నిర్ణయం.. ఎల్ అండ్ టీ డెన్.. డెన్.. వీ వాంట్ జస్టిస్.. అంటూ ‘నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్లో ప్రయాణికులంతా బుధవారం ఉదయం ఒక్కసారిగా ఆందోళనకు దిగారు. ఇప్పటికే మెట్రో చార్జీలు ఎక్కువగా ఉన్నాయంటూ.. పెయిడ్ పార్కింగ్ నిర్ణయాన్ని తప్పవట్లారు. -సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 14 (నమస్తే తెలంగాణ)

ఆగస్టు 25 నుంచి.. హైదరాబాద్ మెట్రో ప్రాజెక్టులోని నాగోల్, మియాపూర్ మెట్రో డిపొ ప్రాంతాల్లో ఉన్న పార్కింగ్ స్థలాల్లో పెయిడ్ పార్కింగ్ విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నారని ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో అధికారులు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆగస్టు 25 నుంచి నాగోల్ పార్కింగ్ లాల్లో, అదేవిధంగా సెప్టెంబర్ 1 నుంచి మియాపూర్ మెట్రో పార్కింగ్ లాల్లో పెయిడ్ పార్కింగ్ సేవలను అమలు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

ఆఫీసుకు వెళ్ళినట్లు.. 9 గంటలు.. మెట్రో స్టేషన్లో కారు పెట్టి ఐటీ కారిడార్లోని ఆఫీసుకు వెళ్లి తిరిగి వచ్చే సరికి 9 గంటలకు పైగా సమయం పడుతుంది. దీంతో కారు పార్కింగ్ 8 గంటలు దాటింది.. కాబట్టి ఫీజు రూ.120.00లు చెల్లించాలి. అదే సమయంలో మెట్రో రైలులో ప్రయాణం చేసినందుకు మరో రూ. 50-60ల దాకా ఖర్చవుతుంది.

అక్కడి నుంచి ర్యాపిడ్ వాహనంలో ఆఫీసు వరకు వెళితే రూ.30-40లు అవుతాయి. ఇలా కారులో వచ్చే మెట్రో ప్రయాణికుడి ఖర్చు రూ.200లు అవుతుంది. ఇంత భారాన్ని మేము మోసేదెలా అంటూ మెట్రో అధికారులతో ఓ ప్రయాణికుడు వాగ్వాదానికి దిగాడు.

బాధ్యత మాది కాదు.. పార్కింగ్ లాల్లో చాలా మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్నామని మెట్రో అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. అయితే వాహనాలు డొంగతనానికి గురైనా, పాడైనా, డ్యామేజ్ అయినా, వాహనాల విడి భాగాలు దెబ్బతిన్నా.. మాది బాధ్యత కాదంటూ.. బోర్డు ఏర్పాటు చేయడంపై ప్రయాణికులు మండిపడుతున్నారు.

METRO PREPAID PARKING		Lot Hours : 24 x 7	
• Min Stay 2 Hrs	Rs: 10	• Min Stay 2 Hrs	Rs: 30
• Upto 8 Hrs	Rs: 25	• Upto 8 Hrs	Rs: 75
• Upto 12Hrs	Rs: 40	• Upto 12Hrs	Rs: 120
• Every extra hour	Rs: 5/-	• Every extra hour	Rs: 15/-

• Monthly passes available at 40% Discount Prices
• For Lot Parking Issues Contact 7331186333
• We are not responsible for your vehicle Theft, Damage, Accessories...

బెంగాల్ ఘటనపై జూడాల నిరసన

సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 14 (నమస్తే తెలంగాణ): పశ్చిమ బెంగాల్ లో జరిగిన దాకర్ పై హత్యా చార ఘటనను నిరసిస్తూ.. నగరంలోని మెడికల్ కళాశాలల వైద్య విద్యార్థులు బుధవారం ధర్నాకు దిగారు. డిమ్ సేవలను బహిష్కరించారు. దీంతో ఉస్మానియా, గాంధీ, నిలోఫర్, క్రోలి ఈఎస్ టీ, సుల్తాన్ బజార్, వేట్లబుద్ధ ప్రమాణి దవాఖానాలు, నల్లకుంట్ల ఫివర్ హాస్పిటల్, ఎర్రగడ్డ చాతీ దవాఖాన తదితర అన్ని ప్రభుత్వ టీచింగ్ హాస్పిటల్ లో డిమ్ సేవలకు ఆటంకం తప్పలేదు. డిమ్ సేవల బహిష్కారంపై జూడాల ముందస్తు సమాచారం ఇచ్చినప్పటికీ అధికారులు సరైన ప్రణాళికామూల చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన రోగులు ఇబ్బంది పడాల్సి వచ్చింది.

పాల్ ఏర్పాటు చేసుకున్న స్థలం తనదంటూ ఖాజా రియాజుద్దీన్ తరచూ గొడవలు పెట్టుకుంటుండడంతో అతడిపై మహ్మద్ హమీద్ కళ్ల పెంచుతున్నారు. ఖాజా రియాజుద్దీన్ ను అంతమొందిస్తేనే.. స్థలం దక్కుతుందని భావించిన మహ్మద్ హమీద్ పథకం చేసుకున్నారు. పాతవేరస్తుడైన మహ్మద్ సలీంను కలిశాడు. ఖాజా రియాజుద్దీన్ ను చంపితే 18 లక్షలు ఇస్తానని సలీంతో ఒప్పందం చేసుకొని.. ముందుగా రూ. 2.50లక్షలు అడ్వాన్సుగా ఇచ్చాడు. మహ్మద్ సహకారంపై పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు చెల్లిస్తానని.. మహ్మద్ సలీం మహ్మద్ సుల్తాన్, మహ్మద్ గౌస్, మహ్మద్ ఇస్మాయిల్, అహ్మద్ అలియాస్ బాద్ షా, సయ్యద్ ఇనాయత్ ఉల్లా, తాఫీక్ ఖాన్, షేక్ హుస్సేన్ కు చెప్పాడు. మహ్మద్ హమీద్, మహ్మద్ సలీం యూపీకి వెళ్లి.. ఖజీర్, ఫరాజ్ అనే వ్యక్తుల పద్ద కాంట్రీమెంట్ డివీజన్, బుల్లెట్లను కొనుగోలు చేశారు.

బైక్ ను ఢీకొట్టి.. ఖాజా రియాజుద్దీన్ కంపెనీ బాగోల్ లోని ఓ బారోలో ఈ నెల 9న మద్యం సేవించి రాత్రి ఇంటికి బయలు దేరాడు. సలీం, సుల్తాన్, గౌస్, ఇస్మాయిల్ కారులో బైక్ ను వెళ్తున్న ఖాజా రియాజుద్దీన్ ను వెంబడించి.. కారుతో బైక్ ను ఢీకొట్టారు. ఖాజా రియాజుద్దీన్ పై మహ్మద్ సలీం పిస్తోలతో కాల్పులు జరపగా, మిగతా వారు ఆయనలతో దాడి చేసి అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. ఎనిమిది మంది నిందితులను పట్టుకోగా, మిగతా వారి కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు.

భూ తగాదాలే.. హత్య కేసు చేబించిన బాలాపూర్ పోలీసులు

ముస్సూరాబాద్, ఆగస్టు 14 : బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ నెల 9న జరిగిన హత్య కేసును పోలీసులు చేదించారు. భూ తగాదాలే హత్యకు కారణమని తేల్చారు. ఎనిమిది నిందితులను అరెస్టు చేశారు. మరో ముగ్గురు పరాలో ఉన్నట్లు రాచకొండ సీఐ సుధీర్ బాబు వెల్లడించారు. ఎల్ టెన్ గర్లోని సీఐ క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం సీఐ సుధీర్ బాబు వివరాలు వెల్లడించారు. మీరవేట్, పరీ షినగర్, వాది ఈ సనతోల్ వ్యాపారి షేక్ మహ్మద్ హమీద్ నివసిస్తున్నాడు. అతడి ఇంటి పక్కనే పాతవేరస్తుడు ఖాజా రియాజుద్దీన్ (40) ఉంటున్నాడు. మేరో వాది ఈ సనతోల్ నీ ఓ స్థలంలో షేక్ మహ్మద్ హమీద్ వాటర్ షాంటును ఏర్పాటు చేశాడు. ఆ స్థలం తనదంటూ ఖాజా రియాజుద్దీన్ మహ్మద్ హమీద్ తో గొడవపడ్డాడు. వాటర్ షాంటును సాగిస్తానని చెప్పాడు. ఖాజా రియాజుద్దీన్ కంపెనీ బాగోల్ లోని ఓ బారోలో ఈ నెల 9న మద్యం సేవించి రాత్రి ఇంటికి బయలు దేరాడు. సలీం, సుల్తాన్, గౌస్, ఇస్మాయిల్ కారులో బైక్ ను వెళ్తున్న ఖాజా రియాజుద్దీన్ ను వెంబడించి.. కారుతో బైక్ ను ఢీకొట్టారు. ఖాజా రియాజుద్దీన్ పై మహ్మద్ సలీం పిస్తోలతో కాల్పులు జరపగా, మిగతా వారు ఆయనలతో దాడి చేసి అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. ఎనిమిది మంది నిందితులను పట్టుకోగా, మిగతా వారి కోసం పోలీసులు గాలిస్తున్నారు.

త్రివర్ణ నోభితం.. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి భాగ్యనగరం మూడు రంగులతో ముగిస్తోంది. బుధవారం రాత్రి త్రివర్ణోభితం విద్యుత్ దీపాలతో సచివాలయం ఇలా ప్రకాశవంతంగా వెలిగిపోయింది.